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12/03/20 

 2020/30/08 מיום ועד ישיבת פרוטוקול
 

 ועידה  כשיחת  התקיימה   הישיבה   הקורונה  מגפת איום  בשל 
  לרר   זהר יוקל,  אריאלה   ד"ר , און  בר  עמליה ד"ר   ,פרבר  מיכל משה, בר  טלי  סגל, אסנת ד"ר   :נוכחים

    . אתרוג עדנה , בראנד דבורה  ד"ר   ,פטקין 

 פינקלשטיין.  מיכאל - באיחור הצטרף

  על   להימנות   ומרב"עים  קל"תים של   בקשה בעניין  - לאגודה  במייל שהתקבלה  בעצומה  דיון .1

 . המאבק מטהב ההחלטות  קבלת מטה

  ,קלינאים  של קבוצה  פנתה זכות" זו  "התפתחות   למאבק  בהמשך הנושא:  את  הציגה אסנת

  המאבק.  את  לנהל  בבקשה הועד אל  השנה, רק הצטרפו  וחלקם   באגודה, חברים  לא   שחלקם

 ונענתה השגותיה  את  הביעה  הקבוצה הדין,  עורכות  ואל  אסנת  אל  ןמישרי ב  פנו הן  בהתחלה

   עצומה.  עם  שוב פנו  הם מכן  לאחר   בשלילה.

  ועד להקים בקשתם  את   דחה  שהועד העצומה,   לכותבי   תשובה מכתב   אישור על   הצבעה
 בו.  ולהשתתף  חדש  פעולה

 אחד   פה אושר 
   

 ומשפטי  אסטרטגי יעוץ .2

  הועד שחברי  הזכירה ומשפטי.   אסטרטגי  ליעוץ  הצעה אישור  של   הנושא את  הציגה אסנת

  את  קראו  שהם  מולם  ואישררה  הרלוונטיים. והחומרים עהההצ את  מועד  מבעוד  קיבלו 

 החומרים. 

 שכן.  השיבו 

 האסטרטגי.  היעוץ של  ת"ע   מסמך את בקול קראה   אסנת

 הישיבה.  את  עזבה  מיכל

  היעוץ את  לסבסד התוכנית את  והציגה האסטרטגית  הת"ע על   לעבור המשיכה  אסנת

  וההסתדרות  גבאי  אלי  עם  בשת"פ לעבוד   מנסים שאנו ציינה עוד בתחום.  לחברים,  המשפטי

 ואקטיביזם.  אקטיביים  צעדים  לנקוט  נמשיך ויתאפשר.  במידה

 כמה שבדקנו  הזכירה  .SGF מ  שקיבלנו  אסטרטגי  לייעוץ החוזה עתהצ  את  הציגה בהמשך

 שלנו.  הקונקרטיים  לצרכים   בפירוט הכי  שמתייחסת ההצעה וזו אסטרטגי ייעוץ משרדי 

   לנו.  מתאימה שהכי ההצעה  היא תועלת-עלות  שביחס  ההצעה שזו להדגיש   ביקשה  טלי

  לחברים  אדיר  ערך   בעל  הוז לחברים  פרטני  ליעוץ  ההצעה את כולל  שזה  גם  הדגישה זהר

  ביותר  הגבוהה המקצועית  מהרמה יעוץ  כאן יקבלו הם  החברים. מעגל  להרחבת   ומנוף
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  משרד הם  מסבסדת. האגודה  תחרות. לזה אין  לשעה.  שח  500-200 של מסובסד  במחיר 

 ציבוריים.  ומאבקים   עמותות  עבודה, בדיני  העוסק

  חברות שהפסיקו כאלו  יש מענה.  היה  אול   כזה צורך עם  פניות  היו  השנים שלאורך  ציינה  טלי

 כך.  בשל 

 לזה   תקציב לנו  יש  האם  שאלה  לימור

  כרגע אסטרטגי. ליעוץ  שח  60000 כ 2020 לתקציב אישר  רכב  הועד שכזכור  השיבה  זהר

  בתקציב   תוכנן לא   זה שלמה.  לשנה  אותו ולפרוש   הסכום את  להכפיל   מבקשים  אנחנו

  יעוד וזה  בחשבון,  מזומנים יתרות  לנו  יש  ב.התקצי מהדורת  את   לעדכן  אפשר אך   המקורי,

   עבורם. מצוין 

  מראים שאנו זה  כדי וךת  לנצלם ויש   מזומנים. מלצבור  מנועים  אנו  שכעמותה,  הזכירה טלי

  שלנו החברים  לטובת  'פרופר' הוא זה מהלך  שלנו.  הציבור  לטובת  בכסף  משתמשים  שאנו

  שירות שנותנות   מקצועיות עמותות  עוד  שיש   למדנו כיוון.  משנה מהלך  זה המקצוע.  ולטובת

 . משפטי  יעוץ

  והגדלת SGF הדין  עורכות משרד  עם  אסטרטגי ליעוץ  ההצעה  אישור על   הצבעה
 120,000 ל  בהתאם   ציבהתק 

 אחד   פה אושר 
   

 לישיבה   הצטרף מיכאל 

 החינוך  משרד  רפורמות  .3

  לטיפול בהקשר  2008 מ שלנו  המקצוע סטטוס תולדות  על  קצרה  סקירה נתנה עמליה 

  אני  שמאבחן.   מי של והגדרות  בנושא.   העוסקת ועדה  יש   שכיום וציינה  במשה"ח ואיבחון 

  שמאבחן  לכיוון  הולך  זה .משה"ח(  )מטעם  שפ"י  של   בהובלה , הזו בועדה  חברה  ( עמליה)

  בתוך גם שינוי.  לעשות   חייביםש  למדנו   שלו. שרהוהכ  ליבה תנאי  בכמה לעמוד  צריך  מוכר

  את תייצג  שהיא   הציעה עמליה בהמשך.  נעדכן  הלימודים. של  התאמה לעשות   צריך החוגים 

   ת"א.  אונ'   ואת האגודה 

 מיכל.  את הציעה בנפרד.  האגודה את ייצג נוסף  שמישהו   הציעה אסנת

  תיאורטיים בלימודים  לפחות שידרשו   לימודים  של השלמה תוכניות  שיש שברור  ציינה עמליה 

   השונים. החוגים של

 והות"ת  דש   סטטוס .4
  מיני  כל  להם  לספק  ,עת כתבי  אישור  לגבי   סאלד ממכון פניה שקיבלנו  עדכנה זהר

  יהיה  העת שכתב  ע"מ   הות"ת שדורש   טיםרבסטנד  עומדים שאנו   ואישורים אסמכתאות 

 . הסטטוס  את  לשמור  ע"מ  המידע  את  לספק  וצריך  מאושר, הוא כיום .לקרדיט  אושר מ
 . עבורם  שירות  זה מסתיים.  שזה  אחרי  האוניברסיטאות, את  שניידע ביקשה אסנת

 שונות .5
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a. לאורחים   ת אוו  לפתוח  כוונה יש  .21-03-18-17 ב  יתקיים 2021 השנתי הכנס  

   תרגום.  ושל שיווק  של  תקציבית   משמעות  בודקים  אנו  מחו"ל.

b.  השנה קיבל עמליה   של שצוות  מענק, קיבלה  לימור  שעברה  שבשנה  ציין מיכאל  

  טלי, ע"י  נענה הוא הועד.  לחברי  מענקים  להעניק  חוקי  לא שזה  חשש והעלה   מענק

 תקין.   ונמצא  שלנו היועמ"שית  ע"י נבדק  שהדבר ועמליה  רזה

 

 

 פטקין לרר זהר  : לכתב  הביאה

 סגל  אסנת ד"ר משה, בר  טלי  ע"י: אושר 
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